ZiHINDEN CIKARMA iSLEMIi (HAZIRLAYAN / ALPER SARI)
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Yukarda verilen ¢ikarma islemlerini zihinden yapiniz, ilk 6rnekler gibi oklarla gosteriniz.

Asagidaki zihinden ¢ikarma tablosunda verilen bosluklari doldurunuz.
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Asagida zihinden ¢ikarma isleminde verilmeyen ¢ikanin cevabini bulup boyayiniz.
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Asagida verilen sekilde bos kalan yerleri zihinden ¢ikarma islemi yaparak dolduralim.
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1) Babamin bahgesinden 1635 kg mandalina, mandalinadan 189 kg portakal,geriye
kalanlar da greyfurt olmak lizere toplam 4973 kg meyve toplanmistir. Buna gore kag
kg greyfurt toplanmistir?

2) Babam gectigimiz ay buzdolabini 2465 TL’ ye, televizyonu ise 2075 TL’ye satin alip,
yaninda bulunan 3194 TL'yi saticiya pesin vermistir. Buna gore babamin saticiya kag

TL borcu kalmistir?

Cevaplar: (1514) / (1346)




